

十一月初有一個約 10 天的假期，因此我規劃了到布達佩斯與布拉格的旅行。東歐一直是我嚮往的地方，除了較平易近人的物價外，不同於西歐的文化與生活步調也是成為迷人景點的重要因素。剛到布達佩斯的時候心情非常愉悅，一邊聽著音樂一邊搭上從機場直達市區的快捷巴士，下車後看到地鐵路口就直覺地往下走，順便尋找售票機器。我在找尋售票處的過程中並未察覺自己已經通過驗票處，由於這裡沒有所謂的閘門所以很容易不小心就走到月台上了，我非常不幸的在手扶梯抵達月台層之前就被工作人員攔下，要求出示我的票卷。即使我說明我正在尋找售票機，且我也沒有搭上車，完全沒有逃票乘車的事實行為發生，對方依然要求我繳納 8000 福林的罰款，多說無益之下只好無奈的投降，而這個事件也完全的壞了我的旅遊興致。

雖然沒有一個美好的開始，布達佩斯依舊利用他的魅力征服了我，其中最讓我難以忘記的便是一座於 14 世紀即開始啟用的公共澡堂，我們在那裡享受了舒服的溫泉浴以及全身按摩，徹底的放鬆這段時間以來累積的疲憊。

相較於布達佩斯之下，布拉格就顯得無聊許多，可能是我過去對他的幻想太多，接觸到現實時更無法接受期間的落差，所以才會有這種感覺。

十一月底我再次前往南法，不過這次地點換成艾日、尼斯與摩納哥，整體的感覺依然像前一次一樣溫暖放鬆，生活品質比馬賽更精緻許多，當然價格也更高一些，但依然不減我對這次旅行的熱愛。走在蔚藍海岸旁的盎格魯大道，累了便有供人休憩的座椅舒緩你的痠疼，搭配著街頭藝人演奏的音樂，看著一望無際的藍海真的會慢慢進入一種放空出世的狀態，心底更不由的浮出一絲幸福的感覺，就是如此的不可思議。

在艾日、尼斯與摩納哥間的交通方式非常簡單，不過大部分是以公車為主，不但票價便宜，上下車地點也更自由。我個人是乘坐飛機先到尼斯放好行李後前往艾日，大約在 11 點前抵達。白天的山上景色非常美麗，若是春夏期間前往更能在著名的金山羊咖啡廳享用中餐一邊飽覽最佳的景色。接著在下午一點多時搭乘公車前往摩納哥，由於冬天金山羊咖啡廳沒有開放，我選擇到摩納哥後再享用午餐，這邊我推薦位於港口堤防上的一家海鮮餐廳，雖然價格稍貴但非常值得。另外建議大家過去時可以先查好當地的日落時間，才能在日落後的半小時拍到最美的摩納哥夜景。欣賞完夜景後可以搭乘火車回尼斯市區，第二天接著玩完整個尼斯的景點。

下個月就要進入最緊繃的期末考週了，希望一切順利。